
Хэрэглэгчийн төрлөө сонгоно уу.    Та хэддүгээр байранд амьдардаг вэ? 

   

Та Илчлэг Шивээ FB хуудасны чатбот болон 70546417,95246417 утаснаас хэрэгтэй мэдээллээ 

авч чаддаг уу?  

  
 Та төлбөрийн мэдээллээ хэрхэн авдаг вэ? 
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Та төлбөрөө хэрхэн төлбөг вэ? 
 

  
 
 Ус хангамжийн чанарыг үнэлнэ үү.  

 
Дулаан хангамжийн чанарыг үнэлнэ үү.  
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Сантехникийн засвар үйлчилгээний чанарыг үнэлнэ үү.  
 

  
 
Ажилчдын харилцаа, хандлага, ур чадварыг үнэлнэ үү.  
 

  
 
Жил бүрийн Орон нутгийн хөгжлийн сангийн санал асууллагад манай байгууллагад хийгдэх 
ажлын талаар санал өгч байсан уу? 
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